

# 召会通讯

第 27 期：2018 年 3 月 4 日

# 李察逊召会

<http://www.churchinrichardson.org>

## 报告事项

- 一、Anna Zhang 姊妹于今天受浸，2018 年共有 2 位圣徒受浸，包括 1 位弟兄，1 位姊妹。
- 二、下周六 (3/10) 上午 10 - 12 点，有每月一次的姊妹聚会。
- 三、春季美中南华语特会将于 3 月 16-18 日在休斯顿举行，请弟兄姊妹到执事室报名参加。
- 四、西班牙语特会将于 3 月 16-18 日在欧文举行。
- 五、日光节约时间将从下个主日 (3/11) 开始，请大家记得在周六晚上把时钟往前调一个小时。
- 六、今天会后请华语区的弟兄姊妹负责整洁。

## 属灵追求

- 晨兴圣言：利未记结晶读经 (一) 第四周 素祭的异象及享受
- 职事书报：《神的经营》第十七章 生命的交通与生命的感觉
  - 问题一：什么是生命的交通？
  - 问题二：生命的感觉和生命的交通有什么关系？
  - 问题三：就着经历上来说，什么是死的感觉？什么是生命和平安的感觉？
- 读经进度：

	主日	周一	周二	周三	周四	周五	周六
旧约	诗 26:1-	32:1-35:28	36:1-38:22	39:1-41:13	42:1-44:26	45:1-17	46:1-49:20
新约	林后 6:1-7:7	7:8-8:15	8:16-9:15	10:1-18	11:1-33	12:1-21	13:1-14

## 例会

日期	时间	聚会	地点
主日	09:30 PM	擘饼、申言聚会	会所
	04:00 PM	祷研背讲聚会	会所 (分语言)
周三	07:30 PM	祷告、事奉聚会	会所 (分语言)
周四	10:00 AM	华语弟兄信息追求聚会	会所
	10:00 AM	华语姊妹聚会	会所
周六	06:30 PM	青少年聚会	家里或者会所

## 祷告事项

- 一、请为借着职事书报的分送带进主在李察逊的扩增祷告。
- 二、请为李察逊召会2018年借着小排实行神命定之路祷告。
- 三、请继续纪念并为我们的下一代祷告：包括儿童、青少年、大专生和青年在职圣徒，纪念相关的服事与配搭。

## 上周聚会人数统计

排别	一	二	三	四	英一	英二	英三	英四	小排合计	周三祷告 C	周三祷告 E	青少年	主日儿童	主日(中)	主日(英)	主日合计
人数	9	11	14	13	12	12	10	14	95	7	6	6	19	46	40	96

降 A 大调 3/4

1 |  $\overset{A^b}{3} - 2$  |  $\overset{Fm}{1} - \overset{\cdot}{6}$  |  $\overset{A^b}{5} - \overset{\cdot}{6}$  | 1 - 2 | 3 - 2 |  $\overset{\frown}{3\ 5\ 3}$  |  $\overset{E^b}{2} -$

一 我 若 稍 微 偏 离 正 路, 我 要 立 刻 舒 服;

2 |  $\overset{A^b}{3} - 2$  |  $\overset{Fm}{1} - \overset{\cdot}{6}$  |  $\overset{A^b}{5} - \overset{\cdot}{3}$  |  $\overset{E^b}{5} - 2$  |  $\overset{A^b}{3\ 5\ 3}$  |  $\overset{E^b_7}{2 \cdot \underline{1}}\ 2$  |  $\overset{A^b}{1} -$  ||

但 我 记 念 我 主 基 督, 如 何 忠 心 受 苦。

- 二 我今已经撇弃世界，所有关系都解；虽然道路越走越窄，但我在此是客。
- 三 管他世人怒目白眼，我只求主笑脸；群众虽然喜欢外貌，但我要主的‘好’。
- 四 我心所望不是伟大，不是今生通达；我愿现在卑微事主，那日得祂称许。
- 五 我今每日举目细望审判台前亮光；愿我所有生活工作，那日都能耐火。
- 六 让你们去得著名声富足荣耀友朋，让你们去得着成功、赞美、从者、兴隆。
- 七 但我只愿孤单贫穷，在此不求亨通；我心切望忠诚跟从我主到了路终。
- 八 因我知道，主在此世不过得着一死，所以现在我无他望，只望因祂失丧。
- 九 我的荣耀还在将来，今日只得忍耐；我决不肯先我的主，在此世界得福。
- 十 那日我要得着冠冕，主要拭我泪眼！今日主既仍旧迟延，我要忠心进前。

### 诗歌赏析

这首诗歌是倪弟兄得救四年左右，也就是在他二十一岁时所写的。那个时候，他在福州，与六位弟兄一起服事。倪弟兄虽还很年轻，但是已经得着和受恩教士在属灵上很大的帮助，知道作基督徒不是争对与错的事，而完全是一件生命的事；要生命长大成熟，就需要学习过基督钉十字架的生活。

当时两位有口才的弟兄为了有更大的作工场面，就加入了公会，倪弟兄不同意他们这样的作法。不久，他外出传道，却收到电报，说他已经革除了。当他知道这消息时，气愤非常，心想赶快回去为自己表白。但是主在他里面清楚的指引，要他背十字架，不许他表白，他就顺服了下来。于是他离开那个局面，去了外地。就在这件事之后不久，倪弟兄写了这首诗歌。

这首诗歌是一首向自己唱的诗歌。倪弟兄在这里需要作一个选择：是要“今生通达”或是“现在卑微事主，那日得祂称许”。他选择了后者。他愿意撇弃世界的名声、富足、成功、赞美、兴隆，在今世过一个“孤单贫穷”的生活，只求主的笑脸，忠诚跟从主到路终。他的盼望是“那日我要得着冠冕，主要拭我泪眼”！

『那日』的荣耀冠冕吸引了倪弟兄，但愿也吸引我们，使我们愿意跟随弟兄的脚踪，“今日主既仍旧迟延”，我们“要忠心进前”。